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	gechannelte, meditativ empfangene Energie-Essenz 
Hergestellt am Samstag, 9. September 2000 in Gratwein während der Ausbildung 
”Heilende Hände” Teil 4 (Helene)
(Maya-Kalender: gelber magnetischer Samen)
Channelings dazu am Freitag, 8. September 2000 in Gratwein, (Brigitte, Carla, Christine E., Christine S., Edith, Helene, Henriette, Herta, Hildegard, Johanna, Karin, Marianne, Sylvia, Tina, Ulrike) und am
Dienstag, 12. September 2000 in Wien (Eva, Helene, Ingrid, Traude)

	Das Ursprüngliche Licht der Quelle
  
Pythagoras
Die Hüter der Kristalle
Farbe:   	wie eine weiße, glühende, strahlende Sonne, 
	ein weißes, kristallines Licht, das IST 
	Die 12 Farbstrahlen des Regenbogens
	Kristall:	12 große, einzelne klare Quarzkristalle (Bergkristalle)


Wirkung der Essenz:


Erneuert, transformiert, schwingt höher, was du bereit bist zu verändern. Integration und Einswerden der Persönlichkeit mit der Leuchtkraft der Seele, um Seelenplan zu erfüllen. 
Irdisches, physisches Leben wird reicher, freudvoller, liebevoller und schöner.
Aktivierung aller Chakren, Energiebahnen, Nervenbahnen, Lymphbahnen, Organe, Meridiane, Blutbahnen, des gesamten Körpersystems. Regeneration in die ursprüngliche Blaupause des physischen Körpers, bis in die Zellen. Ebenso Decodierung all jener Codes, die stattfinden soll.
Regeneriert und erschafft neue Energiefrequenzfelder um die physischen Organe und um die feinstofflichen  Organe des Lichtkörpers. Stellt die Urmatrix her, zur Zellerneuerung und Aktivierung der 12-Strang DNS.
Schärft Intuition, verstärkt Heilfähigkeiten in dir, bringt dein Leben in den göttlichen Fluß. Verstärkt die natürliche Kommunikation mit den Lichtwesen des Universums und der Erde. Alles fließt ineinander und ist gleichzeitig – im Ewigen Jetzt. Verstärkt die Wahrnehmung aller Realitäten und Ebenen parallel und gleichzeitig (Multidimensionalität).

Aktivierung eines kristallinen Energie-Gefährtes, einer 12-zackigen, doppelseitigen Pyramide, einer Raumkapsel aus kristallinem Licht für interdimensionale Reisen. Verstärkt die Wahrnehmung und gibt Schutz der höchsten Ordnung und der Heerschaaren Erzengel Michaels.
Verbindung zum Meisterkristall im Zentrum der Erde und einem ätherischen Kristall am Ursprung des Lichtes.
Anklingen und Vibration des Lichtkörpers durch transparentes und kristallines Licht.
Die 12 Farbstrahlen des Regenbogens unterstützen, damit der Lichtkörper leichter und schneller mehr Licht transportieren kann. 
Schafft Verbindung, Anpassung und Resonanz zwischen den Lichtkreuzungspunkten des Erdgitternetzes und denen des menschlichen Lichtkörpers.
Frequenzanhebung und Anpassung an die kosmischen und die Erd-Energien. 
Stellt Gleichgewicht und Stabilisation des Lichtkörpers und der physischen Strukturen her.

Aktivierung eines zwölfzackiges Kristallgebildes in jeder Zelle, in allen Gelenken des physischen Körpers, auch in allen Haupt- und Nebenchakren, den Energieein- und –austrittspunkten des Körpers, um den phys. Körper und die feinstofflichen Körper kristalliner zu gestalten. Eine Lichtverbindungen zur Aktivierung zwischen allen kristallinen Gefährten der physischen und der feinstofflichen Körper wird geschaffen, um immer leichter und lichter zu werden. Merkabah-Aktivierung für den Lichtkörperprozeß des Aufstiegs.
Erweckt den Regenbogen-Krieger, den Krieger des Lichtes in dir!



Licht-Information:

Channeling Freitag, 8. September, Gratwein:

Wir verbinden uns fest über unsere Fußsohlen mit Mutter Erde, und auch ein Rohr aus Licht wächst entlang unserer Wirbelsäule in die Erde hinein, eine starke Verbindung, ein starker Kanal, und es ist gleichzeitig eine Stütze für uns, die uns Halt gibt und Sicherheit, und dennoch flexibel ist, bis tief in die Erde hinein. Und wir öffnen uns für die universellen Energien, und wir bitten darum, daß wir so weit verbunden werden, bis zur Quelle allen Seins, und daß wir die Energien erreichen, die für uns im Moment gerade richtig sind und auch in dem Ausmaß, wie es für uns richtig ist. Und wir lassen das Licht fließen, und ich entzünde unsere Kerze, und mit dem Entzünden unserer Kerze bitte ich, daß das Licht sich verteilt hier im Raum, daß eine Lichtsäule errichtet wird, und verstärkt wird, ich bitte, daß alle Energien transformiert, gereinigt sind, auch in uns drinnen und um uns herum, daß jeder einzelne eine Lichtsäule wird, und daß von dieser Lichtsäule in der Mitte des Raumes ein Lichtstrahl zu uns in unser Herzzentrum kommt, zu unserer Seele, und das Licht in unserer Seele verstärkt zum Leuchten bringt, bis das Mandala unserer Seele weithin sichtbar erleuchtet ist, und sich ausdehnt in uns, und weit um uns herum, und die Farben, Symbole und Leuchtkraft unserer Seelen sich zu einem Lichtmeer, zu einem wunderschönen Lichtspiel vermengen. Und auf diese Art und Weise sind wir miteinander verbunden, auf spielerische Weise dürfen wir die Energien der anderen spüren. Es ist ein zartes Umfließen von einem zum anderen, ein Schauspiel des Lichts und der Schönheit, der Liebe und der Freude. Und es vermischen sich alle Energien zu einer Lichtsäule, zu einem Kreis, der sich weithin ausdehnt, und der in die Erde wächst und sich ausdehnt bis ins Universum. Und dieser Lichtwirbel, diese Lichtsäule, aus unseren ureigensten Energien der Göttlichkeit, diese Säule des Lichts reicht weit hinauf, und erreicht alle Lichtwesen die da sind, alle Meister und Engel, umfließt auch unsere eigenen Führer und Engelwesen. Und immer stärker wird der Tanz des Lichtes, und immer mehr vernetzen sich die Energien der Lichtwesen mit uns. Und so wird auf die direkte Art und Weise jedem einzelnen von uns zuteil, was für sein Wachstum nun vonnöten ist, was ihn unterstützt, und dennoch sind wir als Gruppe ein Lichtmeer, das diese Arbeit tun darf, ein Segen, unaussprechlich. Und noch weiter wächst die Lichtsäule, die Vermählung zwischen uns, den Lichtwesen in anderen Dimensionen, unseren Lichtbrüdern  und –schwestern, und immer höhere Ebenen erreicht das Licht, das wir kreierten, das wir geschöpft und erschaffen haben durch unser Sein. 

Und noch höher steigt die Lichtsäule, die gemeinsam wir erschaffen, immer höher und höher, bis zur Quelle allen Seins, dort, wo das Urspüngliche Licht erschaffen ist, und immer ward, und immer sein wird. Und dort vermischt sich alles wieder in das Ursprüngliche Licht, und ein heller, gleißender Lichtstrahl strömt durch uns durch und erneuert und transformiert und schwingt höher all das, was wir bereit sind, zu verändern, geschehen zu lassen, damit der Plan unserer Seele sich erfüllen kann, und damit unsere Persönlichkeit integriert wird mit der Leuchtkraft unserer Seele, daß es EINS wird. Und gleichzeitig mit diesem ursprünglichen Licht der Quelle werden in uns alle Chakren aktiviert, alle Energiebahnen, Nervenbahnen, Lymphbahnen, Organe, Meridiane, Blutbahnen, unser gesamtes Körpersystem. Und alle Organe regenerieren sich von selbst, in die ursprüngliche Blaupause unseres physischen Körpers, und bis in die Zellen. Und in den Zellen ist eine Decodierung all jener Codes, die stattfinden soll.

Und über unsere Beine verstärken wir die Verbindung zur Erde und über unseren Lichtkanal, unser Rohr, und wir senden dieses Licht auch zu Mutter Erde und allen Wesenheiten, und gleichzeitig spüren wir auch, wie das Licht und die Kraft dieser Wesen, Lichtwesen, und ihre Farbenpracht sich mit uns vermischt. Und alles ist eins im Universum, und alles ist Licht. 
Und wir senden einen ganz besonderen Strahl mit bewußter Aufmerksamkeit in das Erdgitternetz unserer Mutter Erde, zu den Kreuzungspunkten, wo kristalline Strukturen sind, und es wurde uns aufgetragen, an diesem Wochenende mit diesem kristallinen Gitternetz zu arbeiten, damit die Erde aufsteigen kann, und wir mit ihr, und alle Menschen mit ihr, und alle Lebewesen, Pflanzen, Tiere, alle Reiche, die es auf der Erde und im Universum gibt.

Und wir sind der Kanal, damit dieses Licht sich manifestieren kann, und deswegen sind wir auch aufgerufen, hier zu sein. Und zehnfach wird der Dank sein, für das, was wir tun. Je stärker und lichtvoller wir sind, je mehr Licht wir tragen können, desto mehr sind wir Diener des Lichtes, umso besser können wir unsere Aufgaben erfüllen, und umso reicher, freudvoller, liebevoller und schöner wird unser physisches, irdisches Leben sein. Und so heißen wir alle willkommen, die mit uns sind an diesem Wochenende, und wir bitten um den Schutz von Erzengel Michael und seinen Heerschaaren, den Schutz der Höchsten Ordnung, für uns als Gruppe, für jeden einzelnen von uns, für die Erde, damit sie stabilisiert ist, neu ausgerichtet und stabilisiert. Schutz für alle Lichtwesen und alles, was in der Erde ist und lebt und IST.

So möchten wir unser Wochenende beginnen, und wir atmen in unseren Körper hinein, und spüren den Lichtkreis, der hier im Raume ist, der uns verbindet, und wie einem Wagenrad gleich von der Mitte des Raumes zu uns und zu jedem anderen von uns weg ein Rad des Lichts geworden ist, eine starke Verbindung, die uns trägt, kräftigt, nährt, und weitergehen läßt. Der Friede der Quelle allen Seins sei mit Euch. Amen. 
Wir atmen in unsere Fußsohlen, in die Erde hinein, in unsere Beine, bewegen uns, und öffnen dann wieder die Augen, und sind ganz im Hier und Jetzt, und halten den Focus und den Kanal zum Erdgitternetz und zur Mutter Erde und die Verbindung nach oben.


Channeling Dienstag, 12. September, Wien:

Wir bitten die Hüter der Kristalle, den Zwölfstern aus klaren Quarzkristallen zu aktivieren. Durch die Aktivierung dieser Kristalle hier in diesem Raum bildet sich ein kristallines Gefährt, aus einer zwölfzackigen Pyramide, die nach oben hin verbunden ist zu einem Punkt, und genauso ins Zentrum der Erde, mit der Basis hier in diesem Raum. Im Zentrum der Erde wird dieses kristalline Gefährt gebündelt mit einem ätherischen Bergkristall, und in der Quelle allen Seins ist auch ein ätherischer Kristall, mit dem wir verbunden sind. Es sind zwölf klare Strahlen weißen Lichts, es ist ein Energiegefährt, das uns durch Raum und Zeit trägt, wie eine Raumkapsel aus kristallinem Licht, die gezündet wurde. Die Klänge der Quarzkristall-Klangschalen erschaffen die Vibration, die benötigt wird. Auch in uns wird der kristalline Körper angeschwungen, angeklungen, durch diese Quarzklangschalen-Klänge und die Quarzkristalle hier in diesem Raum, die eine 
direkte Verbindung herstellen zum großen Kristall der Mutter Erde, es ist dies ein Meisterkristall im Zentrum der Mutter Erde, und mit einem ätherischen Kristall am Ursprung des Lichts. Mehr und mehr füllt sich dieses kristalline Gefährt mit der Energie, die stärker wird, die Strahlen des Lichts, bis sie den ganzen Inhalt auffüllen. Und wir sind der Katalysator, über den sie in die Erde geleitet wird, es ist wie ein riesengroßer Saatkristall. Nach und nach werden auch unsere Körper durchdrungen von dieser Energie, so daß auch wir ganz, ganz transparent und kristallin werden.

Ein Regenbogen ist zu sehen und eine Regenbogenbrücke für die Regenbogenkrieger. Und mit ihren weißen, hellen Lichtstrahlen formen sich die Energiestrahlen und Farbstrahlen des Regenbogens, jedoch es sind 12 Farbstrahlen. Eine Brücke wird geschaffen zwischen Himmel und Erde, eine kristalline Regenbogenbrücke. Wir sind VIER, das heißt die richtige Anzahl von menschlichen Wesen, um diese Energie zu manifestieren, VIER ist die Zahl der Manifestation im Irdischen. 

Es ist ein ”Beam of Light”, was hier eingestrahlt wird mit Hilfe der 12 Kristalle hier im Raum. 
Es ist, als würde ein Tor sich öffnen, das zuvor verschlossen ward, ein Tor mit neuer Energie, die zugänglich ist nun für alle Menschen. 

”Die Vorarbeiten, die geleistet wurden, um dies zu ermöglichen, war die Arbeit mit dem Erdgitternetz, die Arbeit der Stabilisation und der verstärkten Lichtzufuhr über die Lichtgitter-Kreuzungspunkte. Ebenso ist die Resonanz zu den Kreuzungspunkten des Lichtgitter-Netzes im menschlichen Körper gegeben, eine Resonanz, sodaß dieses kristalline Gefährt mit den Lichtkörpern der Menschen resoniert, in Resonanz tritt. Es ist eine Verstärkung, damit die Lichtkörper der Menschenwesen leichter und schneller mehr Licht transportieren können, daß ihr Lichtkörper gezündet wird auf einer höheren Stufe und Ebene. Es mag sein, daß Euch das vielleicht etwas seltsam vorkommt, doch es ist vonnöten, diese Verbindung zu schaffen zwischen Oben und Unten, und eine breite Ebene, nämlich die des Erdgitternetzes ist nötig, um das Ganze zu stabilisieren und es im Gleichgewicht zu halten. 

Ich bin Pythagoras, der zu Euch spricht, um Euch zu belehren und zu unterrichten über das, was ist im Universum, und über das, wofür Ihr ausgewählt wurdet. Manchmal ist es schwierig für die Transmission der Energie, die richtigen Worte zu finden, doch ich werde versuchen, mich verständlich auszudrücken in Eurer Sprache. 

Es ist vonnöten, diese Energie zu manifestieren, weil die kristallinen Strukturen der Erde und der Menschen sich sehr wesentlich und bedeutungsvoll verändern, sie werden feinstofflicher, kristalliner, damit sie verstärkt in Resonanz treten können zu den kosmischen Begebenheiten, Strahlen, Energien, Frequenzen, Klängen. Gleichbedeutend ist die Frequenzanhebung und –einstrahlung in die Mutter Erde, denn ihre Energien resonieren genauso mit Euren Körpern wie die universellen Energien. In Euch muß das Gleichgewicht geschaffen werden, um in Einklang zu sein mit beiden Energien, die sich in Euch dann vermischen und vereinen in Euren physischen Strukturen. 

Stellt Euch vor, daß auch in jeder Eurer Zellen so ein zwölfzackiges Kristallgebilde ist, ebenso in all Euren Gelenken des physischen Körpers, wo Ihr Euch bewegen und ihn abbiegen könnt, allüberall dort wird ein größeres, kristallines Gefährt aktiviert. Es leuchtet in Euch, auch in jedem Eurer Chakren, den Haupt- und Nebenchakren, den Energieein- und –austrittspunkten des Körpers wird jeweils so ein kristallines Gefährt aktiviert. Es dient dazu, Euren Körper kristalliner zu gestalten, es ist wie ein Implantat, ein Same, der gesät ist aus kosmischen Ursprungslicht, und dieser Same wird wachsen und sich ausdehnen in alle Eure Körper. 

Es werden dann Verbindungen geschaffen, Lichtverbindungen der Aktivierung, zwischen allen kristallinen Gefährten Eurer physischen und Eurer feinstofflichen Körper, und das ergibt die ”Merkabah”, Euer ”Aufstiegsgefährt” für Euren Lichtkörperprozeß des Aufstiegs. Es wird gezündet, und in all Euren feinstofflichen Körpern setzt sich diese Zündung fort, bis Ihr immer leichter und lichter werdet, und Ihr könnt Euch vorstellen, daß Ihr, ganz fest mit der Erde verbunden, aufsteigt, als würdet Ihr fliegen, und die Erde mit Euch traget – das ist es, was ”Aufstieg” genannt wird. 

Für Euer persönliches Leben bedeutet es, daß Eure Intuition geschärfter ist, daß Eure Heilfähigkeiten verstärkt werden, und daß Euer Leben mehr und mehr im Göttlichen Flusse ist. Die Kommunikation mit den Wesenheiten des Universums und den Wesenheiten der Mutter Erde wird einfacher und auf ganz natürliche Art und Weise stattfinden, die Ebenen gleichen sich immer stärker an und die Schleier lichten sich, alles findet zur gleichen Zeit statt, und es gibt kein Oben und Unten, alles fließt ineinander und ist gleichzeitig. 

So hebt auch die Vergangenheit und die Zukunft sich mehr und mehr auf, weil es nur mehr das Ewige Jetzt gibt. Im Ewigen Jetzt sind alle Realitäten parallel geschaltet, und Ihr könnt alle Realitäten gleichzeitig wahrnehmen, wenn Ihr das möchtet. Es ist, als würdet Ihr in einem Hochhaus in alle Stockwerke gleichzeitig sehen können, und es liegt dann an Euch, welches Fenster in welchem Stockwerk Ihr betrachten möchtet, im jetzigen Augenblick, doch alles ist gleichzeitig vorhanden. Die Energiekristallstrahlen entspringen der Quelle allen Seins, sie entspringen dem Ursprünglichen Licht der Quelle, dort, wo alles sich formt und transformiert, um sichtbare Materie zu werden, indem das Licht sich heruntertransformiert. Doch im Ursprünglichen Licht hat alles seinen Anfang. 

Es ist für interdimensionale Reisen gedacht dieses Gefährt, das nun auch um jeden von Euch gebildet wird, in kleinerer Ausführung als das gesamte Energiegefährt ist. Es ist wie eine Kapsel aus Licht, Euer persönliches ”Licht-Raumschiff”, mit dem Ihr reisen könnt, wo immer Ihr hinmöchtet. Es ist eine Ebene des Bewußtseins, durch die Ihr durch die Ebenen reist. 

Spürt die Energie des Ursprünglichen Lichtes, es ist wie eine weiße, glühende, strahlende Sonne, ein weißes, kristallines Licht, das IST. Es ist eine hochfrequentige Energie, aus der alles entspringt, was Materie ist, aus der alles entspringt, was feinstofflich ist, und aus der alles entspringt, was Licht ist. Es regeneriert alles, es schafft neue Energiefrequenz-Felder um die physischen Organe, und es erschafft in Eurem Lichtkörper Frequenzfelder um Eure feinstofflichen Organe.

Hört die Klänge der Regenbogen-Indianer, der Regenbogen-Krieger. Es ist ein Ruf, ein Weckruf, an die Regenbogen-Krieger des Licht, sie sind es, die das Licht manifestieren in all seinen Facetten, deswegen soll das Licht in all seinen Farbstrahlen durch sie strahlen, deswegen werden sie Regenbogen-Krieger genannt, die Krieger des Regenbogens, die Krieger des Lichtes, die kämpfen für das Licht, auf daß es mehr und mehr werde, und sich immer mehr und mehr verbreitet und manifestiert und ausstrahlt bis das letzte Dunkel des letzten Winkel des Universums aufgelöst ist. 

Denn wisset, das Licht wird siegen, die höherschwingende Frequenz löst die niederschwingende Frequenz auf, das ist ein kosmisches Gesetz. Und wenn genügend Licht und Kraft zur Verfügung steht, wird das Dunkel weichen, erst im Leben jedes einzelnen, und dadurch und danach in Gesellschaften, Staaten, Ordnungen, Universen. Seid gesegnet mit dem Lichte der Quelle, aus dem ALLES entsteht. Seid bedanket für Eure lichtvolle Hingabe an das Universum und an das Göttliche. Wir verneigen uns vor der Göttin und dem Gott in Euch, wir verneigen uns vor Euch, und ziehen uns wieder zurück. Wir danken Euch. Amen.”

Wir bitten die Hüter der Kristalle um die Deaktivierung unserer 12 Kristalle und danken ihnen für ihre Mithilfe. Spürt den Boden unter euren Rücken, und atmet in euren Körper hinein, in jede Zelle, atmet euch wieder in euren Körper, und spüret das kristalline Gefährt, das um jeden von Euch ist, atmet in den Körper. Wir danken für die Energien, die wir empfangen durften, und für den Schutz des Universums.


